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II. TORNEO DE NAVIDAD S.D. UMORE ONA
DE FUTBOL 7
CATEGORIA BENJAMÍN Y ALEVÍN
BASES DEL TORNEO:

1.- FECHAS DEL TORNEO
El Torneo se celebrará los días 26, 27 y 28 de diciembre de 2013 en el campo de fútbol de Meatzeta (Usansolo) en horario de mañana y tarde, según programación de partidos que se reflejarán en el Anexo I.
El día 26 de diciembre se disputarán los partidos de benjamines y el día 27 de diciembre se disputarán los partidos de alevines. El día 28 de diciembre se disputarán las semifinales y finales.
2.- REGLAMENTO DEL TORNEO
El Torneo se regirá por el reglamento de futbol-7 de Deporte escolar.
3.- COMPOSICIÓN DE LOS EQUIPOS
Los equipos deberán estar conformados por 14 jugadores/as como máximo que deberán ser inscritos en la correspondiente hoja de inscripción que será remitida a los equipos participantes y que deberá ser rellenada correctamente.
En el caso de los benjamines los equipos deben estar conformados por jugadores/as nacidos/as en los años 2005 y 2006 y que participen en la liga B de deporte escolar.
En el caso de los alevines habrá dos grupos: Un grupo compuesto por equipos que participen en la liga A de deporte escolar y otro grupo por equipos que participen en la liga B de deporte escolar. En ambos casos los equipos deberán estar compuestos por jugadores mezclados de primer año y de segundo año o íntegramente de jugadores de primer año.
Esta situación se deberá acreditar mediante las correspondientes fichas al comienzo de los partidos.


4.- SISTEMA DE COMPETICIÓN
En categoría benjamín los equipos se distribuirán en dos grupos de 5 equipos cada uno que se enfrentarán a modo de liguilla de una sola vuelta, es decir, todos contra todos de cada grupo.
En categoría alevín los equipos se distribuirán en dos grupos de 5 equipos cada uno. Un grupo de equipos que participen en la Liga A y otro que participe en Liga B y que se enfrentarán a modo de liguilla de una sola vuelta, es decir, todos contra todos de cada grupo.
Duración de los partidos.
Tanto en categoría benjamín como alevín todos los partidos tendrán una duración de 2 tiempos de 12,5 minutos cada uno, con 5 minutos de descanso. En cada tiempo jugarán 6 jugadores/as y un/a portero/a que no podrán ser sustituidos/as salvo lesión. En el segundo tiempo deberán jugar obligatoriamente aquellos/as que no hayan participado en el primer tiempo no pudiendo repetir en la alineación del segundo tiempo ningún/a niño/a que haya participado en el primer tiempo.
Una vez finalizado cada partido se lanzará una tanda de tres penaltis.
Puntuación.
Partido ganado: 3 puntos.
Partido empatado: 1 punto.
Partido perdido: 0 puntos.
Criterios de clasificación.
En benjamines se clasificarán los dos primeros de cada grupo. En alevines se clasificarán cuatro equipos de cada grupo. En caso de empate a puntos entre los equipos se atenderá a los siguientes criterios para resolver el desempate.
1º Resultado particular entre los equipos empatados.
2º Resultado del lanzamiento de 3 penaltis. Si una vez finalizado los 3 lanzamientos continuasen en empate se lanzará un penalti por un jugador de cada equipo hasta que uno marque y el otro falle.
3º Diferencia de goles a favor y en contra
4º Sorteo.
En el caso de las semifinales y finales que finalicen en empate, éste se resolverá mediante el lanzamiento de cinco penaltis. En caso de continuar con empate se lanzará un penalti por un jugador de cada equipo hasta que uno marque y el otro falle.
Los penaltis deberán ser lanzados por los jugadores que finalizaron el encuentro.
La organización se reserva el derecho de modificar el sistema de competición, previo aviso a los participantes en caso de necesidad para favorecer el desarrollo del evento.
Acreditación de los jugadores.
Los jugadores acreditarán su condición de tales con la presentación de las fichas del deporte escolar que se deberán presentar al inicio de cada partido.
Hoja de inscripción de jugadores
Antes del día 20 de diciembre se deberá enviar la relación de jugadores inscritos para el torneo. Se podrán inscribir un máximo de 14 jugadores con dos suplentes.
5.- EQUIPACIONES
Todas las camisetas estarán provistas de números y estos deberán coincidir con el acta del partido. En caso de coincidir los uniformes, el equipo visitante (2º en el enunciado del partido), deberá cambiar de camiseta.
6.- PUNTUALIDAD
Los horarios se llevarán con estricta rigurosidad. Los equipos deben estar preparados 5 minutos antes del comienzo del partido. Los descansos tendrán una duración de 5 minutos que deberán realizarse en el mismo terreno de juego.
7- OTRAS NORMAS
1.- Cada equipo participante deberá traer sus propios balones y material que consideren oportuno para los calentamientos previos a los partidos.
2.- El precio de entrada al Torneo será de 2 € para mayores de 18 años. La entrada para los/as socios/as de la S.D.Umore Ona será gratuita.

En Usansolo, a 17 de noviembre de 2014

LA JUNTA DIRECTIVA DE LA S.D. UMORE ONA
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